Трехуровневая автостоянка предназначена для временного хранения легковых автомобилей, принадлежащих арендаторам парковочных мест. 
Классы парковочных мест. Парковочные места представлены двумя видами: машиноместа класса «Стандарт»  и «Бизнес». Парковочные места класса «Стандарт» располагаются в торцах этажа, а также недалеко от стенки коммуникаций. Парковочные места класса «Бизнес» располагаются по периметру всего этажа.
Технические особенности. Покрытие полов гаража-стоянки является стойким к воздействию нефтепродуктов, стойким к воздействию воды, полностью исключает искрообразование и допускает ручную и механизированную уборку, что обеспечивает комфортабельную эксплуатацию парковочных мест. 
 Парковочные места обладают высокой степенью огнестойкости: степень огнестойкости здания - IV, степень огнестойкости непосредственно автостоянки -  IV.
Эксплуатация. Помещения хранения легковых автомобилей располагаются на втором, третьем и четвертом этажах здания. Автостоянка представляет собой зону парковки открытого типа без заполнения сквозных проемов по всему периметру этажа. Расстановка автомобилей прямоугольная. Пропускная способность паркинга рассчитана на 157 парковочных мест, располагающихся на каждом этаже в следующем количества: 2-ой этаж – 48 парковочных мест; 3-й этаж – 50 парковочных мест; 4-й этаж – 59 парковочных мест. Минимальные размеры мест хранения автомобилей: длина места стоянки – 5,0 м, ширина – 2,3 м (для людей с ограниченными возможностями, пользующихся креслами-колясками – 3,5 м). Высота потолка составляет 2,1 м. Площадь одного парковочного места – от 14 кв.м. до 15,5 кв.м. Въезд и выезд в паркинг производится по прямолинейной рампе. На въезде и выезде установлены шлагбаумы. Для безопасной установки автомобилей в помещениях хранения, проектом предусмотрены колесоотбойные устройства высотой 0,12 м на расстоянии 1200 мм от стен при расстановке автомобилей перпендикулярно стене и 300 мм вокруг колонн. 
 	Для удобного входа и выхода из помещений хранения автомобилей предусмотрены пассажирские лифты, в том числе и для инвалидов-колясочников и лестничные клетки, по которым можно попасть в офисные помещения или на улицу.
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